

Открытие нового производства

22.9.2016

21 сентября 2016 года производство Холдинга «Теплоком» посетил первый заместитель министра промышленности и энергетики Чеченской Республики Магомедов Ризван Абдулхамидович.

В ходе рабочей встречи с руководством Холдинга были достигнуты договоренности об открытии совместного производства приборов учета тепла, горячей и холодной воды и компании по сервисному обслуживанию приборов учета. Следующая встреча сторон, на которой будет подписано соглашение о сотрудничестве, пройдет в Чечне.



